
Form No. 3391-130 Rev A
CE-sæt til 157 cm og 183 cm grundplæneklipper-
skjolde
Groundsmaster® 7200-, 7210- eller 360-traktionsenhed
Modelnr. 30683
Modelnr. 30685

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af plæneklipper.

Remskiveafskærmning 12 Trykmøtrik 1 Montering af remskiveafskærmningen.

Drivakseldæksel 1
Låseskive, 3/8 tomme 23
Sekskantskrue, 3/8 x 3/4 tomme 2

Montering af drivakseldækslet.

Aksebeslag 1
Låseskive, 3/8 tomme 24
Sekskantskrue, 3/8 x 3/4 tomme 2

Montering af aksebeslaget.

Afskærmningsstøtte (Groundsmaster
7210) 1

Afskærmningsstøtte (Groundsmaster
360) 1

Sekskantskrue, 5/16 x 4 tommer 1
Spændeskive, 0,391 indvendig diameter 1

5
Flangemøtrik, 5/16 tomme 1

Montering af afskærmningsstøtten.

Drivakselafskærmning 1
Ansatsskrue 1
Flad spændeskive, 0,469 indvendig
diameter 1

Trykmøtrik 1
6

Holdermøtrik 1

Montering af drivakselafskærmningen.
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Indvendigt skjolddæksel 1
Krans 2
Sekskantet flangeskrue, 5/16 x
3/4 tomme 17
Trykmøtrik 1

Montering af det indvendige
skjolddæksel.

Venstre skjolddæksel 1
Krans 3
Sekskantet flangeskrue, 5/16 x
3/4 tomme 18
Trykmøtrik 1

Montering af det venstre skjolddæksel.

Højre skjolddæksel 1
Dækselstøtte 1
Krans 2
Sekskantet flangeskrue, 5/16 x
3/4 tomme 3

Flangemøtrik, 5/16 tomme 2

9
Trykmøtrik 1

Montering af det højre skjolddæksel.

Medier og øvrige dele
Beskrivelse Antal Anvendelse

Monteringsvejledning 1 Se under montering af sæt

Reservedelskatalog 1 Brug som reference til delnumre

1
Klargøring af plæneklipper

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Sænk klippeenheden til en klippehøjdeindstilling på

2,5 cm, flyt gashåndtaget til positionen Langsom,
stop motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag
tændingsnøglen ud.

2. Fjern de 2 remskærme fra toppen af klippeenheden,
og kassér skærmene.

3. Fjern eventuel snavs fra toppen af klippeenheden.

2
Montering af remskiveaf-
skærmningen

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Remskiveafskærmning

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern møtrikkerne og spændeskiverne fra de

bræddebolte, som fastgør forenden af gearkassens
monteringsbeslag til plæneklipperskjoldet (Figur 1).
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Figur 1

1. Møtrik (2) 3. Bræddebolt
2. Skive (2)

2. Brug de møtrikker, som du fjernede i forrige trin, til
at montere remskiveafskærmningen på gearkassens
monteringsbeslag (Figur 2).

1
2 3 4

5 g026678

Figur 2

1. Møtrik (2) 4. Holdermøtrik
2. Skive (2) 5. Bræddebolt
3. Remskiveafskærmning

3. Monter holdermøtrikken over det tomme hul i
remskiveafskærmningen (Figur 2).

Bemærk: Holdermøtrikken skal bruges senere under
monteringen af midterdækslet.

3
Montering af drivakseldækslet
Ikke påkrævet på Groundsmaster 360

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Drivakseldæksel

2 Låseskive, 3/8 tomme

2 Sekskantskrue, 3/8 x 3/4 tomme

Fremgangsmåde
1. Monter drivakseldækslet på venstre side af gearkassen

ved hjælp af 2 låseskiver og sekskantskruer.

2. Placer drivakseldækslet på gearkassen som vist i Figur 3.
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Figur 3

1. Drivakseldæksel 3. Sekskantskrue (2)
2. Låseskive (2)

4
Montering af aksebeslaget
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Aksebeslag

2 Låseskive, 3/8 tomme

2 Sekskantskrue, 3/8 x 3/4 tomme

Fremgangsmåde
1. Monter aksebeslaget på højre side af gearkassen ved

hjælp af 2 låseskiver og sekskantskruer.

2. Placer aksebeslaget på gearkassen som vist i Figur 4.
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Figur 4

1. Sekskantskrue (2) 3. Aksebeslag
2. Låseskive (2) 4. Gearkasse

5
Montering af afskærmnings-
støtten

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Afskærmningsstøtte (Groundsmaster 7210)

1 Afskærmningsstøtte (Groundsmaster 360)

1 Sekskantskrue, 5/16 x 4 tommer

1 Spændeskive, 0,391 indvendig diameter

1 Flangemøtrik, 5/16 tomme

Til Groundsmaster 7210
Monter afskærmningsstøtten på stellets højre side ved hjælp
af en sekskantskrue, spændeskive og flangemøtrik. Brug
det store hul forrest på stellet til montage. Tappen på
afskærmningen skal ind i det lille hul i stellet (Figur 5).
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Figur 5

1. Flangemøtrik 3. Spændeskive
2. Afskærmningsstøtte 4. Sekskantskrue

Til Groundsmaster 360
1. Fjern møtrikken og bolten, der fastgør det bageste af

stellet til det forreste af stellet, på maskinens højre side
(Figur 6).
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Figur 6

1. Bolt 2. Møtrik

2. Monter afskærmningsstøtten på stellets højre side ved
hjælp af den møtrik og bolt, som du fjernede i forrige
trin (Figur 7).
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Figur 7

1. Bolt 3. Møtrik
2. Afskærmningsstøtte
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Montering af drivakselaf-
skærmningen

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Drivakselafskærmning

1 Ansatsskrue

1 Flad spændeskive, 0,469 indvendig diameter

1 Trykmøtrik

1 Holdermøtrik

Fremgangsmåde
1. Monter holdermøtrikken over det tomme hul i

aksebeslaget (Figur 8).

2. Monter ansatsskruen, den flade spændeskive og
trykmøtrikken på drivakselafskærmningen (Figur 8).
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Figur 8

1. Drivakselafskærmning 4. Trykmøtrik
2. Ansatsskrue 5. Holdermøtrik
3. Flad spændeskive

3. Mens du indsætter enden af drivakselafskærmningen
i afskærmningsstøtten, som blev samlet under
procedure nr. 5, skal du fastgøre den anden ende af
afskærmningen til holdermøtrikken i aksebeslaget ved
hjælp af ansatsskruen (Figur 8).

7
Montering af det indvendige
skjolddæksel

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Indvendigt skjolddæksel

2 Krans

1 Sekskantet flangeskrue, 5/16 x 3/4 tomme

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Indsæt en krans i hvert hul i siden af det indvendige

dæksel (Figur 9).
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Figur 9

1. Sekskantet flangeskrue 3. Trykmøtrik
2. Indvendigt dæksel 4. Krans (2)

2. Monter den sekskantede flangeskrue og trykmøtrikken
på det indvendige dæksel (Figur 9).

3. Fastgør siden af det indvendige dæksel over
skjoldtapperne, mens du fastgør den anden ende af
dækslet til holdermøtrikken i remskiveafskærmningen
med den sekskantede flangeskrue, du monterede
tidligere (Figur 9).
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Montering af det venstre
skjolddæksel

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Venstre skjolddæksel

3 Krans

1 Sekskantet flangeskrue, 5/16 x 3/4 tomme

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Indsæt en krans i hver af de 3 huller i det venstre

skjolddæksel (Figur 10).
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Figur 10

1. Krans (3) 3. Sekskantet flangeskrue
2. Venstre skjolddæksel 4. Trykmøtrik

2. Monter den sekskantede flangeskrue og trykmøtrikken
på dækslet (Figur 10).

3. Sæt dækslet fast på skjoldtapperne.

4. Fastgør dækslet på den eksisterende holdermøtrik på
skjoldet ved hjælp af den sekskantede flangeskrue, du
monterede tidligere (Figur 10).

9
Montering af det højre
skjolddæksel
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Højre skjolddæksel

1 Dækselstøtte

2 Krans

3 Sekskantet flangeskrue, 5/16 x 3/4 tomme

2 Flangemøtrik, 5/16 tomme

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Indsæt en krans i hver af de 2 huller i dækselstøtten

(Figur 11).
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Figur 11

1. Trykmøtrik 4. Krans (3)
2. Sekskantet flangeskrue

(3)
5. Dækselstøtte

3. Højre skjolddæksel 6. Flangemøtrik

2. Monter dækselstøtten på det højre skjolddæksel ved
hjælp af 2 sekskantede flangeskruer og flangemøtrikker
(Figur 11).

3. Monter den sekskantede flangeskrue og trykmøtrikken
på dækslet (Figur 11).

4. Sæt dækslet fast på skjoldtapperne.

5. Fastgør dækslet på den eksisterende holdermøtrik på
skjoldet ved hjælp af den sekskantede flangeskrue, du
monterede tidligere (Figur 11).
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Inkorporeringserklæring
Modelnr. Serienr. Produktbeskrivelse Fakturabeskrivelse Generel beskrivelse Direktiv

30683 Ingen og derover CE-sæt til 157 cm
grundplæneklipperskjold

CE KIT 62IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Traktionsenhed 2006/42/EF

30685 Ingen og derover CE-sæt til 183 cm
grundplæneklipperskjold

CE KIT 72IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Universalmaskine 2006/42/EF

Relevant teknisk dokumentation er blevet udarbejdet som krævet iht. del B i bilag VII til 2006/42/EF.

Vi vil som svar på anmodninger fra nationale myndigheder fremsende relevant information om dette delvist
komplette maskineri. Informationerne bliver fremsendt elektronisk.

Dette maskineri må ikke idriftsættes, før det er inkorporeret i godkendte Toro-modeller som angivet i den
tilknyttede overensstemmelseserklæring og iht. alle vejledninger, hvorved det kan erklæres at overholde
alle relevante direktiver.

Certificeret: Teknisk EU-kontakt:

Peter Tetteroo
Toro Europe NV
B-2260 Oevel-Westerloo
Belgium

David Klis Tel. 0032 14 562960
Overordnet teknisk chef Fax 0032 14 581911
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
September 29, 2014
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